

本报互动平台

1

拨打24新闻热线:
96706 6982110

2

搜索网址:
http://taian.qlw
b.com.cn/

3

@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

市交警支队支队长魏兆德谈泰城交通

商家私画停车位一律取缔

18日下午,泰安市公安局党委委员、交警支队支队长魏兆德,在媒体见面会上就群众关心问题做了解答,包括规范流动测速抓拍、玻纤转盘改造、私画停车位能否停车以及对老年步车的态度等。

文/片 本报记者 曹剑

“老年乐”不挂牌 违法上路要严查

记者:有市民买了“老年步车”后不能挂牌,不敢上路行驶。泰安在对待老年步车问题上,有没有好的措施,以后能不能挂牌?

魏兆德:“老年步车”实际是一个宽泛概念,这部分车辆到底能不能挂牌,需要按照工信部要求,不在工信部目录里的都不能挂牌。不办理牌照上路是违法行为,不能上路行驶。因此市民买车前对照工信部目录。

在工信部目录之外,严格讲不能上路,然而这个问题比较复杂,涉及弱势群体,全国各地都存在这个问题。老百姓买来,却不能办理牌照。现在事实上我们正在严查这一现象。“老年步车”带来的社会问题相当大,不仅不能保证自身安全,一旦发生交通事故,经济损失非常巨大。

现在劝导、引导大家不要购买,已经购买的一定及早淘汰,或者是挂上牌照拉入管理,或者是一定区域不能上路,各地区不一样。南方能立法的城市,限定区域内行驶。我相信在

不久的将来,省级及以上政府部门,一定给出一个彻底的解决办法。

玻纤转盘安信号灯

配套设施尚未到位

记者:玻纤转盘改造升级以及新灵山大街路口,信号灯都是临时灯,容易引发堵车。最近有没有设立信号灯或者升级信号灯的解决方案?

魏兆德:建设道路按说配套设施应当同时建立,但有时候存在这样那样的问题。灵山大街路口的临时信号灯已经用了多年,到现在也没有解决。灵山大街西段,如果设置信号灯,需要有电。如果具备了供电条件,类似这些路段,都会尽快想办法协调好。但是如果没有条件的话,信号灯安装也是摆设。我们尽量使临时信号灯早晨早一点到,晚上晚一点退。希望以后新道路建设相应配套设施都一起到位。

商家私画停车位

交警发现就取缔

记者:马路两侧停车位,尤其一些狭窄的小道,车辆停在停车位却被贴条,交警答复说



玻纤转盘信号灯,还在等配套设施。

是商家私自画的车位。那市民应该如何区分车位是否私画,该如何统一化处理?

魏兆德:私自画停车位是不允许的,交警发现后会处理。对私自画停车位的当事人批评教育,严格取缔,产生严重后果的会有相应法律制裁。如果当时路面有停车位,市民停上了却被贴条,应及时积极反映,我们对于私自施画的停车位,会依法取缔。

测速点前方200米 应设置提示标志

记者:有市民反映路边抓拍超速摄像头太隐蔽,被抓拍的市民也多有怨言。就目前状况看,交警目前采用的抓拍方式正规吗?

魏兆德:作为驾驶员,在任何时候任何情况下,即便是没有抓拍系统,也应当按照规定车速行驶。路段限速每小时50公里,任何时候车速都不应超过50公里,否则限速就没有实际意义了,不违章超速,摄像头再隐蔽也不用害怕。

对于不按照规定车速行驶的,要依法处罚,这就是交警的问题。从规范角度讲,应当有明显的提示标志,现在每一个路口都有提示标志,明确写上了提醒全路段限速抓拍。再规范一点就是在测速点前方200米设置提示标志,其实每个路口已经都有。可能在实际工作中,有部分民警和协管员执行不好,我们诚恳接受市民监督,不规范的,我们一定纠正。

相关链接

车驾管业务都能问5555900

18日下午,记者来到交警支队公共关系室,十多名工作人员正坐在电脑前管理微博和微信平台。

负责人说,着眼于打通交通管理工件服务群众的“最后一公里”,工作人员集中办理群众咨询答复。通过微博、微信、互联网、手机短信、QQ等平台传递交通安全的信息。

公共关系室设有语音呼叫中心,对外服务热线号码为:5555900,主要答复关于交通管理工作的各种咨询,如车辆违法查询、驾驶证分查询、有关政策法规和车驾管业务、事故处理指南等。

公共关系室设置四种渠道,泰安交警信息网、官方微博、官方微信和短信服务平台,市民可直接登录、留言、咨询或自己查询。

圣派华洗浴休闲会所

九月六日

盛大开业

纯绿色洗浴 准星级服务



水区



餐厅



棋牌室



标间客房



自助餐厅

开业期间洗浴
24小时营业
35元

洗浴、客房、棋牌、餐饮
洗一次圣派华 做一次皇帝

洗浴(免费大厅休息、晚餐、夜宵、早餐)

晚餐时间:23:00-1:00 早餐时间:6:30-8:30

贵宾电话:0538-8806666

地址:泰安市南关大街南首(蔬菜批发市场对过)